
                                         
                                 

Exercice1
On donne dans l’espace
[image: image1.wmf]x

 rapporté à un repère orthonormé directe 
[image: image2.wmf](o,i,j,k)
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les points 
[image: image3.wmf]A(1,1,1);B(1,2,1);C(2,3,5)etD(1,0,1)

---


1/a) Calculer 
[image: image4.wmf]AB.AC
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    b) Déterminer les composantes du vecteur 
[image: image5.wmf]ABAC
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    c) Déduire les valeurs de 
[image: image6.wmf]µ

µ

sin(BAC)etcos(BAC)


    d) Calculer l’aire du triangle ABC

2/a) Calculer 
[image: image7.wmf](ABAC).AD
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    b) En déduire que les points A,B,C et D ne sont pas coplanaires

    c) Calculer le volume du parallélépipède déterminé par les vecteurs 
[image: image8.wmf]AB;ACetAD
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Exercice 2
L’espace 
[image: image9.wmf]x

 est muni d’un repère orthonormé direct 
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On donne les points 
[image: image11.wmf]A(1,4,0);B(4,1,3);C(4,4,3)etD(2,2,3)

------


1/a) Calculer 
[image: image12.wmf]AB.AC
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    b) Déterminer les composantes du vecteur 
[image: image13.wmf]ABAC
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2/ Calculer l’aire du triangle ABC

3/ Montrer que la droite (AD) est perpendiculaire au plan ABC

4/a) Vérifier que le volume du tétraèdre ABCD est égale à 27

    b) Calculer l’aire du triangle BCD

    c) En déduire la distance du point A au plan (BCD)  
Exercice3

1/ Soit g la fonction définie par : 
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a) Déterminer le domaine de définition Dg ,de g.

b) Déterminer les réels 
[image: image15.wmf]g
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  tels que  
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2/a) Montrer que g admet une primitive de  sur 
[image: image17.wmf]]
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a) Donner une primitive de g sur 
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b) En déduire la primitive G de g qui prend la valeur 1 pour  x = 2.
Exercice4

Soit f la fonction définie sur IR \ {-2 ; 2} par : f(x) = 
[image: image19.wmf](
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1) Déterminer deux réels a et b tels que, pour tout x distinct  de – 2 et de 2 : f(x) = 
[image: image20.wmf](
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2) En déduire une primitive de f sur]-2 ; 2[.
Exercice5

Soit f la fonction définie sur IR par : f(x) = x sin x.

1) Démontrer que, pour tout réel x : f(x) = 2cos x – f "(x)

2) En déduire la primitive de f sur IR qui prend la valeur 0 en π 
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